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Предмет: Регионaлна Првенства  ОСИ 
Србије ваздушним оружјем, 
Београд 15.04. и Ћуприја 
17.04.2011.год.
Позив и обавештење.-

Чланицама Спортског 
савеза инвалида Србије

 
Поштовани, 
        На основу Правилника и норми за спровођење државних првенстава 
ОСИ Србије у стрељаштву, Календара такмичења ИССС за 2011. и 
споразума о сарадњи ПОКС и ССИС, ИССС и ССИС  организују 
ОТВОРЕНА РЕГИОНАЛНА Првенства ОСИ Србије у стрељаштву 
ваздушним оружјем (квалификациона такмичења за Државно првенство), 
екипно и појединачно, која ће се одржати по следећем:
- 15.04.2011.год. - Регионално првенство, БЕОГРАД, у стрељани Дома 
                             РВИ Београд, Савски трг 9 са почетком у 09,00 часова
- 17.04.2011.год. – Регионално првенство, ЋУПРИЈА, ваздушно и МК 
                             стрелиште у Ћуптији са почетком у 09,30 чаасова

         Такмичење се организује у гађању  серијском ваздушном пушком и 
ваздушним пиштољем, у појединачној и екипној конкуренцији за сениоре 
и сениорке уз стриктну примену одредби Правилника и норми 
спровођења државних првенстава у стрељаштву за ОСИ Србије! 
Из тог разлога молимо Вас да добро проучите одредбе овог Правилника и 
да на такмичење дођете спремни!  
        За све учеснике који немају своје пушке и диаболе, организатор је 
обезбедио ваздушне пушке и диаболе!   
        За освојено 1.2. и 3. место у екипној конкуренцији додељују се 
дипломе, а у појединачној конкуренцији медаље и дипломе. Проглашење 
победника и затварање такмичења обавиће се на стрелишту.
        Овим дописом позивамо Вас да узмете учешће на Регионалном 
првенству и молимо Вас да у складу са Правилником извршите 
прелиминарне пријаве Ваших екипа или појединаца на прописаним 
обрасцима најкасније до 08.04.2011.године, мејлом, поштом, или факсом 
на канцеларију спортског савеза инвалида Србије (адреса на меморандуму 
овог позива), контакт особа: г-ђица Ивана Минић .
Напомињемо да се можете пријавити само за једно регионално првенство!
         Коначан план рада са званичним распоредом и сатницом такмичења 
доставићемо Вам након Ваших прелиминарних пријава! 
         Домаћин је за све учеснике обезбедио доручак  и освежење.
  
Београд, 17.03.2011.године                                 такмичарска комисијa

ПИБ: 100223199                                                               МАТИЧНИ БРОЈ:  07058462                                                ШИФРА  ДЕЛАТНОСТИ:  92622

http://www.facebook.com/ssisrbije
http://www.ssisrbije.org/

